

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 7. prosinca</i>	6 + Mario i ob. Bučković; Vladimir i ob. Belančić
<i>Utorak, 8. prosinca</i> BEZGREŠNA <i>Zadnja Svetica</i> <i>Mikulina Mat'</i>	11.00 HODOČASNIČKA MISA (za narod) 17.30 + Franje, Ljuba i Spasa Cindrić; Milan i Anka Juričić; Dragan i Roža Pribanić; Marija i Milan Bokulić; Jaroslava i Zlatko Kopšiva; Marijana Poleščak; Josip i Jure Franjković; Manda Turkalj.
<i>Srijeda, 9. prosinca</i>	6 + Ivo i Ana Josić
<i>Četvrt., 10. prosinca</i>	6 + dr. Frano Tuđman, prvi predsjednik Republike Hrvatske
<i>Petak, 11. prosinca</i>	6 + Anđelka Pribanić; Milan, Mate i Mandica Žilić; ob. Skukan
<i>Subota,</i> <i>12. prosinca</i>	6.30 CEROVNIK: + pop Mate Pavlič 16.00 VOJNOVAC: Po nakani (al); Paljenje 3. advent. svijeće 17.30 SVETIŠTE: + Anton i Milka Poljak
<i>Gospa Guadalupska</i> <i>3. DOŠAŠĆA</i> <i>13. prosinca</i> MLADA NEDJELJA	18.00 Paljenje 3. adventske svijeće pred kapelom Sv. Ante 10 SVETIŠTE: Misa za narod - CJELODNEVNO KLANJANJE Krštenje: Mateja Tutek, kći Josipa i Tatjane 12 CEROVNIK: + Dragutin Kosanović (30. dan); Anka, Josip, Anton i ob. Sabljak; Tomo, Marija, Vlade i ob. Rendulić 15.45 SVETIŠTE: Blagoslov s Presvetim i Sv. Misa

BEZGREŠNU ili **Zadnju Sveticu** ili **Mikulinu Mat'** u Svetištu slavimo u utorak, 8. prosinca misnim slavljem u 11 h (predvodi fra Petar Grubešić župnik u Kučinićima – Ogulin 2) te misom u 17.30 h. Na svetkovinu neće biti misa zornica. Ispovijed pola sata prije mise.

KATEHEZA za vjeroučenike biti će u utorak, 8. prosinca na Bezgrešnu: **Sv. Misa** za vjeroučenike od 1 do 4 raz. u **11 sati**; za vjeroučenike od 5 – 8 raz. u **17.30 sati**.

MISE ZORNICE u Svetištu slavimo radnim danom u 6 sati. Prije zornice je krunica. Na Cerovniku misu zornicu slavimo subotom u 6.30 sati.

HODOČAŠĆE G-S biskupije u Poljsku od 18. do 22. travnja 2016. Cijena oko 2.000 kn (uplata u ratama). Prijave kod župnika (hodočasnici dobivaju letak s programom).

ZAVJETNO ZVONO – novčanu pomoć možete uplatiti na račun: **Župa Sv. Josipa - Josipdol - IBAN: HR77 2340 0091 1102 10888**. Hvala svima.

MISA za dr. FRANJU TUĐMANA, prvog predsjednika RH biti će na godišnjicu smrti, u četvrtak, 10. prosinca u Svetištu u 6 h. Molimo i za sve koji su mrijeli za Domovinu.

DARIVANJEM prema Božiću – unesimo radost u srca osobama i obiteljima s kojima živimo te uljepšajmo dane Kristova Rođenja darivanjem sebe kroz molitvu i dobra djela. Pomozimo onima koji su u duhovnim i materijalnim poteškoćama. Preporučujem u molitve svim vjernicima OSOBU i njezinu OBITELJ koja prolazi kroz specifične kušnje za koje namjenjujem cjelodnevno klanjanje na Mladu nedjelju, 13. prosinca. Svoj materijalni dar podarimo onima koje zapažamo da su u potrebi. Osobito vjeroučenike pozivam na uključivanje u akciju prikupljanja ČEPOVA za potrebite nakane.

SABOR MLADIH – vlč. Josip Šimatović, povjerenik za pastoral mladih, poziva u **subotu, 12. prosinca 2015.**, mlade naše biskupije na 46. Sabor mladeži. Program se održava u pastoralnom centru u Slunju s početkom u 10 sati. Salezijanac don Mihovil Kurkut, povjerenik za pastoral mladih hrvatskih salezijanaca progovoriti će o nadolazećoj Godini milosrđa i sakramentu svete ispovijedi. Uz sadržajan program – predavanje, razgovori, radionice, misu, ručak i odmor, prediđa se završetak oko 15.30 sati.

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

6. prosinca 2015. • 2. DOŠAŠĆA • God. VI. • br. 49 (275)



Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje! Lk 3, 1-6



Čitanje svetog Evanđelja po Luki: Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: »Glas viče u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'« *Riječ Gospodnja.*

Bog ispunja svoja obećanja

U adventu smo na osobit način u očekivanju dolazećega. Bog nam obećava budućnost, i preko smrti. Starozavjetno čitanje iz knjige proroka Baruha pohvala je Bogu saveza koji spašava i dovršava. On ne dopušta da sveti grad Jeruzalem zauvijek propadne na milost i nemilost. Ljudi će se sa svih strana svijeta okupiti u ovom Božjem gradu; tu će naći spasenje i "radovat će se, da je Bog mislio i na njih." Skinut će svaku sramotu; svakom poniženju bit će kraj. Bog daruje vječno klicanje; "milosrđe i pravednost dolaze od njega." Prema Lukinom će evanđelju biti naviješteno ispunjenje te nade na drugi način. Tamo nastupa u određenom povijesnom vremenu (Poncije Pilat je upravitelj Judeje) prorok imenom Ivan. On priprema ljude za dolazećega, za otkupitelja ljudi, Krista. Tada će se ispuniti obećanje: "I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje."

Pogledajmo naš vlastiti život! Naša iskustva su puna suprotnosti. S jedne strane ima puno toga što nas ispunja radošću, i poznamo sreću mnogih časova, koji su nam darovani u ugodnom krugu rođaka ili prijatelja. S druge strane mi smo podložni prolaznosti. Ne možemo se čvrsto uhvatiti za ono što nam pripada i poznamo patnju i bolest, pogođeni smo od umiranja i smrti. Kamo vodi naš život? Je li sve prolazno? Ima li nešto što postoji i nakon smrti? Sam nam Bog daje odgovor. Stoga je baš on došao k nama pred dvije tisuće godina kao čovjek u svome Sinu Isusu Kristu. On nam pokazuje, da smo pozvani na vječni život u ljubavi i radosti. U kući nebeskog Oca za nas je pripremljen stan. Tamo će Bog svaku suzu otrti, i bolesti i patnje i smrti više neće biti. Mi idemo k tom životu u slavi, ako vjerujemo obećanju, koje nam je došlo od samoga Boga! Slijedimo dakle riječi proroka Ivana Krstitelja! Okrenimo se Bogu i napustimo zlo. Bog nam daruje svoje milosrđe i svoje spasenje. U Isusu Kristu, otkupitelju ljudi, nalazimo vječni život. U tome se preporučimo zagovoru Majke Božje Marije, i vjerujemo da nas Bog želi u svojoj vječnoj ljubavi učiniti vječno blaženima i spasiti nas. *Fra Jozo Ž.*



**Mons. Jure Bogdan imenovan
vojnim biskupom u Republici Hrvatskoj**

Papa Franjo prihvatio je odreknuće od službe mons. Jurja Jezerinca, vojnog ordinarija, u skladu s odredbom kanona 401 § 1 Zakonika kanonskoga prava, te je imenovao biskupom – vojnim ordinarijem u Republici Hrvatskoj **mons. Juru Bogdana**, dosadašnjeg rektora Papinskoga hrvatskog zavoda sv. Jeronima u Rimu, priopćila je 30. studenoga Apostolska nuncijatura u Republici Hrvatskoj.

**Josipdolske Katarine na proslavi Sv. Katarine
u Gorgonzoli 28. - 29. studenog 2015.**

Prijateljstvo žitelja Ogulinskog kraja i Milana započelo je 1969. godine. Stotinjak ise...ljenika rasprostranjeno po Milanu i okolnim općinama nije izgubilo sponu sa rodnim krajem. Tijekom proteklog desetljeća mnoge poveznice su nas umrežile duhovno i sportski, kulturno i ekonomski itd. Novi poticaj produbljivanju prijateljstva općina Josipdol i Gorgonzola dolazi od Ženske udruge Katarine iz Josipdola koje su pozvane svoje ruketvorine izložiti na sajmenim danima koji su organizirani proteklog vikenda u Gorgonzoli. Sedmeročlano izaslanstvo potpomognuto turistickom zajednicom Općine Josipdol činili su Zorica Marina Jandrlić, predsjednica ŽUK-a i četiri aktivne članice Marica Šegan, Anka Bokulić, Barbara Poljak te milanska povratnica Vesna Luketić, zatim Zdravko Jandrlić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Josipdol te pop Ante Luketić, župnik oštarski i cerovnički. Tu je i naš DVD Josipdol sa svojim vozilom.

Dobrodošlicu u Gorgonzoli pripremili su Bernarda i Vlado Belančić iz josipdolskog Čakovca, Tatjana Belačnić i Ivica Badanjak iz Oštarija, Nikolina i Dražen Škegro iz Senja, Višnja i Ivan Luketić iz ogulinskog Zagorja te dvadesetak obitelji naših iseljenika u Milanu (Badanjak, Bertović, Cindrić, Dadasović, Grdić, Gračanin, Jukić, Luketić, Marin i Salopek. Uz izlaganje štanda, učinjeno je istovremeno nekoliko preliminarnih susreta i razgovora tijekom kojih su nastale nove ideje i mogućnosti njihove realizacije tijekom narednih mjeseci. Posjetili smo gđu Snježanu Hefti, predsjednicu hrvatsko-talijanske zajednice u Milanu koja nas je ugostila u petak na večeri u svim obiteljskom domu u mjestu Capiago Intimiano. Subotnje dopodne delegacija je posjetila poznato katoličko sveučilište Sv. Ambrozije, na kojem je svoj studij završila Nikolina Belančić. Tu je održan jednosatni radni sastanak o mogućoj daljnjoj znanstveno-kulturnoj suradnji.

Usljedio je potom prijem kod konzulice Ive Pavić u prostorima hrvatskog konzulata. I ovaj put primanje je proteklog u ugodnom razgovoru s konzulicom koju je predsjednica ŽUK-a obavijestila o dosadašnjim devetomjesečnim aktivnostima Udruge, predsjednik Općinskog vijeća o potencijalima Općine Josipdol, a župnik o kuhovno-kulturnom glagoljaškom nasljeđu Modruša. Usljedilo je daljnje usklađivanje koraka u jačanju suradnje milanskih iseljenika s Domovinom. Upoznavanje duhovne i civilne jezgre Milana - katedrale Duomo te dvorca Castello Sforzesco, pobuđivalo je u nama nove ideje i moguće kreativnosti.

Nedjelja nas je obogatila misnim susretom s vjernicima u župnoj crkvi SS. MM. Protaso e Gervaso. I ovaj put dobrošlicu nam je uputio don Carlo, voditelj oratorija koji je s g. Markom Marchesi i organizirao biciklijadu 2013. iz Oštarija do Gorgonzole u spomen na 1700 godina Milanskog edikta i propisane slobode kršćana. Na misi smo u radosnom slavlju zahvaljivali Bogu za doživljeno zajedništvo te upućivali molitve Sv. Katarini neka nas i dalje prati svojim zagovorom.

Veliku sponu u našem duhovnom povezivanju Gorgonzole i oštarskog Svetišta učinila je teta Mare Vezzoli iz Šibenika koja od svoje mladosti živi u Gorgonzoli i pomaže kao župna tajnica župniku don. Ambrosio koji je s radošću podržao inicijativu ŽUK-a oko nabavke zvona. Dobrodošlicu nam je uputio i gosp. Angelo Stucchi, gradonačelnik Gorgonzole koji nas je u lipnju ove godine prilikom održavanja EXPO u Milanu pozvao na slavlje Sv. Katarine i Dan Općine. Posjetivši naš štand, zadržao se u ugodnom druženju s nama, razmjenu planova i ideja koje su navirale uz miris našeg domaćeg dimljenog sira i kušanje raznih aperitiva.

Obiteljsko zajedništvo za nedjeljnim ručkom upriličila nam je gđa. Nada Luketić u svom restoranu L'Aragosta. Nakon ukusne i obilne okrjepe uslijedio je završni dio pun emocija - radosna i ispunjena srca za predivnu trodnevnu ostvarenu misiju sedmeročlane josipdolske delegacije te suzni rastanak s našim gostima. Zbog mise zornice slijedila je večernja vožnja prema Og kraju, koja nije bila nimalo naporna jer se usput istresalo doživljaje ispunjenih srdaca razmjenu mnogovrsnih ugodnih doživljaja te planiranjem novih dalekosežnih zacrtanih smjernica.

Bernardica Belančić Luketić



Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život:
tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. (Iv 11, 25)

+

S vjerom u vječni život javljamo da je naša sestra
IVKA č. s. IMELDA ĆURIĆ
redovnica Družbe sestara Presvetog Srca Isusova
preminula u Gospodinu
28. studenoga 2015. u 71. godini života i 49. godini redovništva.

Sprovod drage sestre bit će u utorak 1. prosinca 2015.
u 12 sati na starom drenovskom groblju.
Sveta misa zaдушnica slavit će se
nakon sprovednih obreda u župnoj crkvi BDM Karmelske.

Sestre Mila i Ljuba s obiteljima i rodbinom

Sestre redovničke zajednice